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16025 6月21日 曇 良 （2025年1函館）第3日 第1競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

611 グッバイウェーブ 牝3栗 55 横山 武史多田 賢司氏 中川 公成 様似 様似共栄牧場 450－ 61：08．8 15．1�
36 フィリグラン 牝3鹿 55 原 優介中村 祐子氏 森田 直行 新ひだか ケイアイファーム 418＋ 61：08．9クビ 189．5�
510 ル ブ リ ア ン 牡3鹿 57

54 ▲鷲頭 虎太�GET NEXT 佐々木晶三 新冠 須崎牧場 488± 0 〃 クビ 36．4�
47 ワタシマツワ 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒由井健太郎氏 竹内 正洋 日高 下河辺牧場 408＋ 41：09．0� 44．2�
11 � フリアフロリダ 牝3鹿 53 北村 友一吉田 和美氏 小栗 実 豪 Vieira Group

Pty Ltd 458＋ 21：09．1� 3．9�
59 ロ ネ ッ ト 牝3鹿 55

53 △長浜 鴻緒�シンザンクラブ 浜田多実雄 日高 下河辺牧場 422＋ 21：09．2� 6．7	
24 フ ァ リ ア 牡3鹿 57

54 ▲古川 奈穂�ジェイアール 土田 稔 新冠 株式会社 ホース・
マネジメント・ボス 446＋ 21：09．3	 231．7


612 グ リ フ ォ ン 牝3鹿 55 
島 克駿村木 慎吾氏 小椋 研介 新ひだか 静内白井牧場 424＋ 41：09．4	 5．6�
35 ゴールドサニーデイ 牝3鹿 55 藤岡 佑介 �グリーンファーム渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 418＋ 41：09．5クビ 9．6�
48 デルタニュートラル 牝3栗 55

52 ▲上里 直汰横田 恵子氏 加藤士津八 日高 株式会社
奥山ファーム 420－101：09．6	 71．7


713� ユ ウ グ レ 牝3鹿 55
52 ▲舟山 瑠泉 H.H．シェイク・ハムダン 宮田 敬介 英 Godolphin 452＋ 8 〃 アタマ 49．7�

12 ブラックティンカー 牝3黒鹿55 吉田 隼人�ターフ・スポート和田 雄二 浦河 荻伏服部牧場 440＋ 61：09．7クビ 6．1�
815 ニシノコイブミ 牝3黒鹿55 武 豊西山 茂行氏 西田雄一郎 浦河 フクオカファーム 422－ 61：09．8� 5．1�
23 ク レ ド ー ル 牝3鹿 55 原田 和真島川 �哉氏 小笠 倫弘 日高 有限会社 エ

スティファーム 468± 0 〃 ハナ 140．2�
714� アドバンスオーセン 牡3芦 57

54 ▲川端 海翼久保田典秀氏 森 秀行 米 Woodford Thor-
oughbreds, LLC 432＋ 21：10．22� 323．1�

816 シ ル フ ラ 牝3鹿 55 佐々木大輔�村田牧場 大竹 正博 新冠 村田牧場 450－ 21：10．94 24．8�
（16頭）

売 得 金
単勝： 36，066，500円 複勝： 54，388，900円 枠連： 14，863，700円
馬連： 55，063，100円 馬単： 21，920，900円 ワイド： 65，084，600円
3連複： 107，588，400円 3連単： 83，478，700円 計： 438，454，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，510円 複 勝 � 470円 � 4，310円 � 910円 枠 連（3－6） 1，760円

馬 連 �� 96，540円 馬 単 �� 155，100円

ワ イ ド �� 20，070円 �� 5，230円 �� 44，480円

3 連 複 ��� 620，700円 3 連 単 ��� 3，026，100円

票 数

単勝票数 計 360665 的中 � 19094（7番人気）
複勝票数 計 543889 的中 � 33548（7番人気）� 3095（14番人気）� 15672（9番人気）
枠連票数 計 148637 的中 （3－6） 6540（9番人気）
馬連票数 計 550631 的中 �� 442（81番人気）
馬単票数 計 219209 的中 �� 106（155番人気）
ワイド票数 計 650846 的中 �� 835（77番人気）�� 3240（46番人気）�� 376（100番人気）
3連複票数 計1075884 的中 ��� 130（380番人気）
3連単票数 計 834787 的中 ��� 20（2082番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．1―11．6―11．6―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．5―33．6―45．2―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．2
3 11，10（7，13）（2，9，6）（1，3，8，16）12（4，5，15）14 4 11（7，10）（9，13）6，2（1，8）3（4，12，16）15，5，14
JRA育成馬

勝馬の
紹 介

グッバイウェーブ �
�
父 ミスターメロディ �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．8．10 新潟4着

2022．4．2生 牝3栗 母 トーワクリステル 母母 トーワトレジャー 7戦1勝 賞金 10，010，000円

16026 6月21日 曇 良 （2025年1函館）第3日 第2競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

11 メイショウホダワラ 牝3鹿 55 丹内 祐次松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 474－ 2 59．3 1．7�
79 フォレストオール 牝3鹿 55

53 △長浜 鴻緒林 正道氏 栗田 徹 日高 藤本ファーム 440－ 8 59．61� 5．6�
67 バースフラワー 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒中辻 明氏 小手川 準 様似 髙村 伸一 448＋ 2 59．7� 8．7�
710 ハイエンドモデル 牝3鹿 55 武藤 雅�明栄商事 武藤 善則 新ひだか 静内フジカワ牧場 454＋18 〃 ハナ 6．0�
44 テーオーテバルディ 牝3栗 55

52 ▲和田 陽希小笹 公也氏 藤野 健太 日高 ヤナガワ牧場 446± 0 59．91 37．4�
56 グランシャット 牝3栗 55

52 ▲上里 直汰小山 大介氏 宮田 敬介 洞�湖 レイクヴィラファーム 440－ 8 〃 クビ 54．2	
55 デンリッレハウエル 牝3鹿 55 �島 克駿 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 林 徹 浦河 辻 牧場 420＋181：00．43 34．1

812 テーオーシュターデ 牝3栗 55

52 ▲橋木 太希小笹 公也氏 宮 徹 新冠 村上牧場 432＋ 41：00．5� 45．2�
811 サトミノマリア 牝3黒鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉田代 洋己氏 鈴木 伸尋 日高 下河辺牧場 480－141：00．71	 46．7�
68 エファセデリエール 牝3青鹿55 佐々木大輔吉田 千津氏 伊坂 重信 千歳 社台ファーム B476－ 4 〃 ハナ 18．4

33 キムケンフォトン 牝3青鹿55 吉田 隼人木村 永浩氏 矢作 芳人 日高 モリナガファーム 426－ 61：00．8� 216．6�
22 エイシンカリス 牝3鹿 55 川又 賢治平井 克彦氏 吉村 圭司 新ひだか 北洋牧場 440＋ 61：01．65 27．4�

（12頭）

売 得 金
単勝： 47，516，800円 複勝： 107，402，000円 枠連： 9，246，900円
馬連： 45，296，400円 馬単： 31，310，700円 ワイド： 57，430，000円
3連複： 86，341，800円 3連単： 114，028，400円 計： 498，573，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 110円 � 160円 � 140円 枠 連（1－7） 270円

馬 連 �� 530円 馬 単 �� 770円

ワ イ ド �� 280円 �� 200円 �� 600円

3 連 複 ��� 1，160円 3 連 単 ��� 3，520円

票 数

単勝票数 計 475168 的中 � 220541（1番人気）
複勝票数 計1074020 的中 � 700130（1番人気）� 66590（4番人気）� 91817（2番人気）
枠連票数 計 92469 的中 （1－7） 25847（1番人気）
馬連票数 計 452964 的中 �� 66046（2番人気）
馬単票数 計 313107 的中 �� 30450（3番人気）
ワイド票数 計 574300 的中 �� 52813（3番人気）�� 83325（1番人気）�� 20615（5番人気）
3連複票数 計 863418 的中 ��� 55524（2番人気）
3連単票数 計1140284 的中 ��� 23471（5番人気）

ハロンタイム 12．2―10．8―11．6―12．0―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．0―34．6―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F36．3
3 1（9，10）（2，7）（3，12）4（5，6）8，11 4 1，9，10－（2，3，7）（5，4，12）6－（8，11）

勝馬の
紹 介

メイショウホダワラ �
�
父 デクラレーションオブウォー �

�
母父 ブラックタイド デビュー 2024．6．9 函館8着

2022．2．22生 牝3鹿 母 フェルトベルク 母母 プリンセスブルー 9戦1勝 賞金 11，430，000円
〔3走成績による出走制限〕 エイシンカリス号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月21日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ヒロスズラン号

第１回 函館競馬 第３日



16027 6月21日 晴 良 （2025年1函館）第3日 第3競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

710 サンライズバレット 牡3鹿 57 �島 克駿松岡 隆雄氏 茶木 太樹 日高 ヤナガワ牧場 506± 01：46．1 3．4�
69 メイショウタイピン 牡3栗 57 横山 和生松本 好雄氏 飯田 祐史 浦河 松栄牧場 502＋ 41：47．05 2．9�
11 キンセンオー 牡3栗 57

54 ▲和田 陽希泉 一郎氏 中尾 秀正 日高 坪田 晃宜 486＋ 61：47．74 12．4�
813 ジョードリウム 牡3鹿 57 横山 武史上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 504± 0 〃 クビ 6．3�
44 フ ル セ ン ド 牝3栗 55

54 ☆松本 大輝 �社台レースホース福永 祐一 千歳 社台ファーム B464＋ 41：47．8クビ 30．8�
812 ニホンピロカスター 牡3鹿 57

54 ▲森田 誠也小林 英一氏 大橋 勇樹 新ひだか 佐竹 学 470＋ 41：47．9クビ 39．9	
56 オドラニャソンソン 牡3鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉小田切有一氏 東田 明士 浦河 木村牧場 452－ 61：48．01 64．0

33 トモジャイブ 牡3青鹿57 古川 吉洋吉冨 学氏 大根田裕之 日高 川島 正広 484＋ 21：48．31� 8．3�
22 ヴィータレヴィス 牡3鹿 57 北村 友一 �スリーエイチレーシング 池添 学 日高 下河辺牧場 484± 01：48．61� 13．7

45 インターステラ 牡3黒鹿 57

55 △長浜 鴻緒 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 中舘 英二 新ひだか 岡田スタツド 478＋ 6 〃 クビ 26．6�

711 レヴァンティス 牝3栗 55 佐々木大輔佐々木主浩氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 458－ 81：50．210 116．6�
57 デ ル マ イ オ 牡3青鹿 57

54 ▲鷲頭 虎太浅沼 廣幸氏 畑端 省吾 日高 ファニーヒルファーム 466－ 61：51．79 267．0�
68 ナ ル サ ー 牡3鹿 57

53 ★小林 美駒�パニオロ 武市 康男 日高 本間牧場 492＋ 81：52．33� 16．3�
（13頭）

売 得 金
単勝： 37，092，100円 複勝： 44，772，000円 枠連： 7，316，200円
馬連： 40，631，600円 馬単： 18，505，600円 ワイド： 48，664，500円
3連複： 76，176，800円 3連単： 69，053，600円 計： 342，212，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 140円 � 130円 � 210円 枠 連（6－7） 480円

馬 連 �� 480円 馬 単 �� 1，070円

ワ イ ド �� 250円 �� 700円 �� 390円

3 連 複 ��� 1，610円 3 連 単 ��� 5，060円

票 数

単勝票数 計 370921 的中 � 87015（2番人気）
複勝票数 計 447720 的中 � 82957（2番人気）� 108342（1番人気）� 43506（4番人気）
枠連票数 計 73162 的中 （6－7） 11705（1番人気）
馬連票数 計 406316 的中 �� 64898（1番人気）
馬単票数 計 185056 的中 �� 12917（2番人気）
ワイド票数 計 486645 的中 �� 56143（1番人気）�� 15685（9番人気）�� 31237（3番人気）
3連複票数 計 761768 的中 ��� 35457（3番人気）
3連単票数 計 690536 的中 ��� 9884（2番人気）

ハロンタイム 7．2―10．6―11．9―12．6―12．9―12．5―13．0―13．1―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―17．8―29．7―42．3―55．2―1：07．7―1：20．7―1：33．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．9―3F38．4
1
3

・（1，2）12（4，11）（6，10）－（5，13）－（3，9）＝7，8・（1，2，10）9（12，6，4）（5，11）13，3－7＝8
2
4

・（1，2）12（4，11）（6，10）－（5，13）（3，9）＝7－8・（1，2，10）9，6，4，12（5，13）3，11－7＝8
勝馬の
紹 介

サンライズバレット �
�
父 リアルスティール �

�
母父 サンライズペガサス デビュー 2025．4．5 阪神3着

2022．5．1生 牡3鹿 母 フォローガーネット 母母 フォローミー 3戦1勝 賞金 7，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 デルマイオ号・ナルサー号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年7月21日まで

平地競走に出走できない。

16028 6月21日 晴 良 （2025年1函館）第3日 第4競走 ��2，000�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

612 アオイタケル 牡3鹿 57 藤岡 佑介新谷 正子氏 四位 洋文 浦河 中村 雅明 484－ 22：00．2 1．9�
12 メイショウキンタイ 牡3黒鹿57 武 豊松本 好雄氏 高橋 亮 浦河 大島牧場 476＋ 42：00．62� 2．9�
23 カリータフェリス 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒 �グリーンファーム鈴木慎太郎 千歳 社台ファーム 426－ 22：00．81 32．8�
713 ヤマニンヒストリア 牡3黒鹿57 �島 克駿土井 肇氏 中村 直也 新冠 錦岡牧場 458＋ 82：00．91 7．8�
611 コンスピラシー 牝3黒鹿 55

53 △長浜 鴻緒檜森 高史氏 本間 忍 新ひだか 佐竹 学 454＋ 62：01．11 72．8�
714 クラウドプリーザー 牝3栗 55 横山 和生 	社台レースホース菊沢 隆徳 千歳 社台ファーム 476＋ 82：01．2クビ 37．6

35 ウインイルネージュ 牝3芦 55 丹内 祐次�ウイン 和田正一郎 新冠 コスモヴューファーム 432＋142：01．3� 14．5�
24 キタノアンシェル 牝3黒鹿55 佐々木大輔北所 直人氏 蛯名 利弘 新冠 新冠伊藤牧場 414± 02：01．4クビ 74．8�
816 アウルムレガリア 牝3黒鹿 55

52 ▲上里 直汰岡田 牧雄氏 池上 昌和 新ひだか 岡田スタツド 404＋ 6 〃 クビ 372．1

59 ダイハッシュウ 牡3黒鹿 57

54 ▲森田 誠也渡邊 英俊氏 牧田 和弥 浦河 丸幸小林牧場 446＋122：01．5クビ 299．0�
815 ノボリユーミン 牝3鹿 55

52 ▲柴田裕一郎原田 豊氏 石橋 守 浦河 杵臼牧場 470－ 42：01．71� 179．3�
36 ドルチェリターン 牡3栗 57 北村 友一 �スリーエイチレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B464＋ 62：01．8� 12．3�
11 マ ナ ミ ン 牝3黒鹿 55

52 ▲橋木 太希福盛 訓之氏 高橋 康之 新冠 松木 加代 442＋102：01．9� 267．0�
47 スリーセンス 牝3鹿 55 横山 武史永井商事� 中竹 和也 浦河 辻 牧場 434＋ 42：02．0� 54．1�
510 セブンスプリングス �3黒鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉 	サンデーレーシング 中村 直也 安平 ノーザンファーム B474＋ 22：02．21	 205．3�
48 アルファシリウス 牡3鹿 57

54 ▲川端 海翼�貴悦 矢作 芳人 新冠 松浦牧場 B466＋10 〃 クビ 265．7�
（16頭）

売 得 金
単勝： 47，630，400円 複勝： 53，859，900円 枠連： 9，764，800円
馬連： 45，300，300円 馬単： 24，237，900円 ワイド： 56，684，200円
3連複： 86，960，000円 3連単： 98，666，500円 計： 423，104，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 130円 � 420円 枠 連（1－6） 310円

馬 連 �� 320円 馬 単 �� 540円

ワ イ ド �� 170円 �� 1，180円 �� 720円

3 連 複 ��� 2，280円 3 連 単 ��� 9，090円

票 数

単勝票数 計 476304 的中 � 192284（1番人気）
複勝票数 計 538599 的中 � 168141（1番人気）� 121051（2番人気）� 18059（7番人気）
枠連票数 計 97648 的中 （1－6） 23969（1番人気）
馬連票数 計 453003 的中 �� 108049（1番人気）
馬単票数 計 242379 的中 �� 33494（1番人気）
ワイド票数 計 566842 的中 �� 110554（1番人気）�� 9964（15番人気）�� 17238（8番人気）
3連複票数 計 869600 的中 ��� 28512（4番人気）
3連単票数 計 986665 的中 ��� 7867（21番人気）

ハロンタイム 12．9―10．4―11．4―11．9―12．2―12．2―12．4―12．5―12．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．9―23．3―34．7―46．6―58．8―1：11．0―1：23．4―1：35．9―1：48．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．2―3F36．8
1
3
6－12，10，13（8，14）（1，2）16（9，11）5（7，15）4－3
6＝12（13，10）（14，2，15）（8，7）（11，5）（1，4）（16，9，3）

2
4
6－12，10，13，14（8，2）1，11，16，5（9，7，4，15）－3
6－12（13，2）（10，15）14（7，5，4）（8，11）（1，3）16，9

勝馬の
紹 介

アオイタケル �
�
父 サトノダイヤモンド �

�
母父 シンボリクリスエス デビュー 2025．3．2 阪神2着

2022．4．16生 牡3鹿 母 スイチョウカ 母母 メ イ カ 2戦1勝 賞金 7，800，000円
〔制裁〕 アウルムレガリア号の騎手上里直汰は、発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：13番・11番）
〔3走成績による出走制限〕 アウルムレガリア号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月21日まで平地競走に出走でき

ない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ヴォルヴァ号



16029 6月21日 曇 良 （2025年1函館）第3日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．4
1：07．2

良
良

610 ブラックチャリス 牝2鹿 55 浜中 俊フィールドレーシング 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 432 ―1：08．2レコード 7．2�
34 トウカイマシェリ 牝2栗 55 �島 克駿内村 正則氏 高柳 大輔 新ひだか 平野牧場 446 ―1：08．73 2．1�
611 ショウナンカリス 牝2鹿 55 北村 友一国本 哲秀氏 加藤士津八 安平 ノーザンファーム 404 ―1：08．91� 9．0�
58 ワイズギャング 牝2芦 55 古川 吉洋近藤 克麿氏 河嶋 宏樹 浦河 丸幸小林牧場 442 ―1：09．11� 58．5�
59 シャインフォーミー 牝2栗 55 丹内 祐次 �グリーンファーム尾関 知人 新冠 株式会社

那須野 434 ―1：09．31� 5．9�
814 スノーランス 牝2鹿 55 佐々木大輔堀江 貞幸氏 上原 佑紀 安平 追分ファーム 450 ―1：09．72 77．6	
46 プ レ セ ピ オ 牝2黒鹿55 岩田 康誠吉田 千津氏 笹田 和秀 千歳 社台ファーム 460 ―1：09．91 12．2

22 ステイフリー 牝2青鹿 55

51 ★小林 美駒石川 秀守氏 高橋 義忠 新ひだか 山野牧場 444 ―1：10．22 20．9�
35 セ レ ー ノ 牝2鹿 55 武 豊�ノースヒルズ 高橋 亮 新冠 株式会社

ノースヒルズ 444 ―1：10．31 9．4�
815 ラインカシウス 牝2鹿 55 武藤 雅大澤 繁昌氏 水野 貴広 浦河 恵比寿牧場 388 ―1：10．61� 28．7

713 トーセンライティア 牝2鹿 55 原田 和真島川 �哉氏 上原 博之 新ひだか 前川 勝春 442 ―1：11．02� 148．4�
712 ハチハチローズ 牝2鹿 55

52 ▲川端 海翼水谷光太郎氏 松永 康利 新ひだか 友田牧場 366 ― 〃 ハナ 141．1�
11 ワンインザスカイ 牝2鹿 55 横山 武史奥田 貴敏氏 松永 幹夫 浦河 桑田牧場 474 ― 〃 クビ 33．1�
47 モルトカリーナ 牝2鹿 55 柴田 大知服部 英利氏 粕谷 昌央 浦河 荻伏服部牧場 422 ―1：14．1大差 206．5�
23 アルティオーラ 牝2青鹿 55

53 △長浜 鴻緒 �YGGホースクラブ 浅利 英明 浦河 中脇 栄 406 ―1：16．1大差 81．4�
（15頭）

売 得 金
単勝： 47，278，400円 複勝： 53，634，900円 枠連： 10，454，500円
馬連： 44，672，800円 馬単： 21，825，500円 ワイド： 52，078，000円
3連複： 78，170，100円 3連単： 76，306，300円 計： 384，420，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 720円 複 勝 � 130円 � 110円 � 220円 枠 連（3－6） 400円

馬 連 �� 730円 馬 単 �� 2，180円

ワ イ ド �� 340円 �� 740円 �� 470円

3 連 複 ��� 2，000円 3 連 単 ��� 11，730円

票 数

単勝票数 計 472784 的中 � 52347（3番人気）
複勝票数 計 536349 的中 � 116271（2番人気）� 151969（1番人気）� 41725（4番人気）
枠連票数 計 104545 的中 （3－6） 19899（2番人気）
馬連票数 計 446728 的中 �� 46873（2番人気）
馬単票数 計 218255 的中 �� 7499（7番人気）
ワイド票数 計 520780 的中 �� 41298（2番人気）�� 16720（7番人気）�� 28551（4番人気）
3連複票数 計 781701 的中 ��� 29216（3番人気）
3連単票数 計 763063 的中 ��� 4715（25番人気）

ハロンタイム 12．1―10．4―10．9―11．4―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．5―33．4―44．8―56．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．7―3F34．8
3 4，11，10（6，12）（8，14）－9－1，13－（15，5）（7，2）＝3 4 4（10，11）－（6，12）8，14，9－1，13（15，5）2－7＝3

勝馬の
紹 介

ブラックチャリス �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 トゥザワールド 初出走

2023．4．18生 牝2鹿 母 ゴールドチャリス 母母 シルバーチャリス 1戦1勝 賞金 7，500，000円
〔その他〕 モルトカリーナ号・アルティオーラ号は、1着馬がレコードタイムであったため、「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除

外。

16030 6月21日 曇 良 （2025年1函館）第3日 第6競走 ��
��1，000�2歳新馬

発走12時45分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．2

不良
稍重

11 スターオブロンドン 牡2鹿 55
52 ▲古川 奈穂犬塚悠治郎氏 矢作 芳人 浦河 絵笛牧場 476 ― 59．6 4．4�

44 タイセイガナール 牡2鹿 55
53 △長浜 鴻緒田中 成奉氏 伊藤 圭三 浦河 グランデファーム 476 ― 59．7クビ 4．6�

33 リオマダムレッド 牝2鹿 55
51 ★小林 美駒小林 照弘氏 前川 恭子 新ひだか 服部 牧場 446 ―1：00．87 8．0�

77 ワイドアルバ 牡2鹿 55 丹内 祐次幅田 京子氏 藤野 健太 新冠 パカパカ
ファーム 472 ―1：00．9� 9．1�

55 トーセンクリステル 牝2栗 55 原田 和真島川 �哉氏 杉浦 宏昭 新ひだか ウエスタンファーム 462 ―1：01．11� 14．4�
22 ジ ェ ム 牝2栗 55 	島 克駿 	ローレルレーシング 杉山 佳明 新冠 松木 加代 394 ―1：01．63 19．1

89 ウレシイゴサン 牡2鹿 55 佐々木大輔�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 476 ―1：02．13 2．7�
66 ラブミーヘンリー 牝2鹿 55 古川 吉洋小林 祥晃氏 宮 徹 新ひだか 服部 牧場 426 ―1：02．21 61．3

88 ディオスデルマール 牝2鹿 55 荻野 琢真服部 統祥氏 秋山真一郎 新ひだか チャンピオンズファーム 462 ―1：02．62 12．2�

（9頭）

売 得 金
単勝： 37，549，400円 複勝： 31，684，300円 枠連： 5，328，300円
馬連： 33，480，000円 馬単： 16，963，100円 ワイド： 33，210，700円
3連複： 52，872，000円 3連単： 68，603，600円 計： 279，691，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 440円 複 勝 � 130円 � 190円 � 210円 枠 連（1－4） 1，620円

馬 連 �� 1，290円 馬 単 �� 1，920円

ワ イ ド �� 490円 �� 510円 �� 660円

3 連 複 ��� 2，620円 3 連 単 ��� 9，860円

票 数

単勝票数 計 375494 的中 � 67399（2番人気）
複勝票数 計 316843 的中 � 75305（1番人気）� 40204（3番人気）� 33623（5番人気）
枠連票数 計 53283 的中 （1－4） 2544（6番人気）
馬連票数 計 334800 的中 �� 20021（4番人気）
馬単票数 計 169631 的中 �� 6620（4番人気）
ワイド票数 計 332107 的中 �� 17663（6番人気）�� 16865（7番人気）�� 12501（9番人気）
3連複票数 計 528720 的中 ��� 15089（8番人気）
3連単票数 計 686036 的中 ��� 5042（22番人気）

ハロンタイム 12．5―11．0―12．0―12．1―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．5―23．5―35．5―47．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F36．1
3 4（5，7）1，2－3－（9，8）6 4 4（5，7）1，2，3＝9，8，6

勝馬の
紹 介

スターオブロンドン �
�
父 タワーオブロンドン �

�
母父 Sea The Stars 初出走

2023．3．11生 牡2鹿 母 ナイトオブスターズ 母母 Rub a Dub Dub 1戦1勝 賞金 7，500，000円



16031 6月21日 曇 良 （2025年1函館）第3日 第7競走 ��1，800�3歳未勝利
発走13時15分 （芝・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

24 ハートメテオ 牝3鹿 55 �島 克駿吉田 照哉氏 笹田 和秀 千歳 社台ファーム 442－ 41：46．9 1．9�
612 パーフェクトパール 牝3鹿 55 佐々木大輔 H.H．シェイク・ファハド 中内田充正 浦河 三嶋牧場 476± 01：47．54 8．1�
35 デルマケセラセラ 牝3黒鹿55 横山 和生浅沼 廣幸氏 小野 次郎 千歳 社台ファーム 432± 01：47．6� 4．0�
12 スイートフェアリー 牝3黒鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太寺田 寿男氏 佐々木晶三 新冠 株式会社
ノースヒルズ 434 ―1：47．91� 29．4�

36 グラツィオーソ 牝3栗 55 柴田 大知 Grande Racing� 田中 剛 浦河 グランデファーム 464－ 8 〃 クビ 13．2�
713 ホウオウハナビ 牝3青鹿 55

53 △長浜 鴻緒小笹 芳央氏 奥村 武 新ひだか 岡田スタツド 480± 01：48．0� 26．0	
510 ディアイライザ 牝3黒鹿 55

52 ▲上里 直汰 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 加藤 和宏 新ひだか 岡田スタツド 422＋ 61：48．1クビ 271．3


59 ピースオブライツ 牝3黒鹿55 藤岡 佑介奥田 貴敏氏 武 英智 浦河 桑田牧場 418＋ 4 〃 アタマ 84．7�
47 サトノビエント 牝3黒鹿55 北村 友一里見 治氏 上村 洋行 千歳 社台ファーム 414＋161：48．42 45．8�
11 オントゥザステージ 牝3黒鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉ゴドルフィン 藤原 英昭 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 434＋201：48．5� 78．4


48 ユナホークパワー 牝3青 55 黛 弘人源津 力氏 小西 一男 むかわ 平岡牧場 450＋ 61：48．6� 82．6�
815 ソレエスピアージャ 牝3黒鹿55 武 豊 �社台レースホース松永 幹夫 千歳 社台ファーム 458＋141：48．91� 9．4�
23 エムティヒララ 牝3黒鹿 55

52 ▲柴田裕一郎�門別牧場 千田 輝彦 浦河 有限会社
吉田ファーム 418± 01：49．43 277．1�

714 ピンクパラダイス 牝3鹿 55 荻野 琢真�ノースヒルズ 大久保龍志 新冠 株式会社
ノースヒルズ 438－ 6 〃 クビ 79．4�

816 フューチャーファン 牝3鹿 55 横山 武史嶋田 賢氏 国枝 栄 浦河 三嶋牧場 446± 0 〃 ハナ 25．8�
611 シフグナーデ 牝3青鹿 55

51 ★小林 美駒 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 松永 康利 日高 荒井ファーム 420＋241：50．99 170．7�

（16頭）

売 得 金
単勝： 44，407，300円 複勝： 55，344，100円 枠連： 8，577，200円
馬連： 46，278，800円 馬単： 20，044，000円 ワイド： 51，555，800円
3連複： 80，332，100円 3連単： 84，774，100円 計： 391，313，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 170円 � 140円 枠 連（2－6） 860円

馬 連 �� 790円 馬 単 �� 1，280円

ワ イ ド �� 350円 �� 190円 �� 560円

3 連 複 ��� 1，390円 3 連 単 ��� 5，240円

票 数

単勝票数 計 444073 的中 � 177752（1番人気）
複勝票数 計 553441 的中 � 181229（1番人気）� 58924（3番人気）� 94786（2番人気）
枠連票数 計 85772 的中 （2－6） 7724（3番人気）
馬連票数 計 462788 的中 �� 45079（2番人気）
馬単票数 計 200440 的中 �� 11713（4番人気）
ワイド票数 計 515558 的中 �� 35401（3番人気）�� 80883（1番人気）�� 20143（6番人気）
3連複票数 計 803321 的中 ��� 43057（3番人気）
3連単票数 計 847741 的中 ��� 11719（6番人気）

ハロンタイム 12．3―11．1―11．5―12．0―12．2―12．4―12．2―11．7―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．4―34．9―46．9―59．1―1：11．5―1：23．7―1：35．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．8―3F35．4
1
3
5（7，14）12（4，6）13（1，16）2，10（8，15）－9－11，3
5（7，14，12）4（6，13）（2，16）1（10，15）－9－8－3，11

2
4
5（7，14）12，4，6（1，13）16，2，10（8，15）－9－3－11
5（14，12）（7，4）13（1，6）（2，16）（9，10，15）－8－3－11

勝馬の
紹 介

ハートメテオ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 Majesticperfection デビュー 2025．4．5 阪神4着

2022．4．16生 牝3鹿 母 ラブリーマリア 母母 Thundercup 4戦1勝 賞金 10，840，000円
〔発走状況〕 サトノビエント号は、枠内駐立不良〔立上る〕。
〔制裁〕 ピースオブライツ号の騎手藤岡佑介は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：14番）

16032 6月21日 曇 良 （2025年1函館）第3日 第8競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

812 テイエムタリスマ 牡4青鹿 58
54 ★小林 美駒竹園 正繼氏 高橋 一哉 青森 諏訪牧場 470－ 2 58．8 4．4�

22 サウンドモリアーナ 牝3栗 53 武 豊増田 雄一氏 武 英智 日高 本間牧場 436＋ 4 58．9� 3．6�
67 モ ン シ ェ リ 牝4栗 56 	島 克駿安原 浩司氏 牧田 和弥 平取 坂東牧場 B462＋ 2 59．11� 3．2�
44 スイッチオン 牡5栗 58

56 △長浜 鴻緒須山 悟至氏 小手川 準 浦河 浦河育成牧場 B490± 0 59．2� 55．7�
33 オンマガトオル 牝6鹿 56 横山 和生岡 浩二氏 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 528＋ 2 59．3� 7．7�
56 ナリノエンブレム 牝3鹿 53 丹内 祐次成塚 清志氏 加藤 征弘 千歳 社台ファーム 474－ 4 59．51
 7．0�
11 ヒメカミノイタダキ 牡6栗 58

55 ▲和田 陽希國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 506－ 4 59．71 73．8	
710 ホーリーブライト 牝4鹿 56 川又 賢治船越 伸也氏 竹内 正洋 平取 船越 伸也 458＋ 4 59．81 18．4

55 レジュークレール 牝5鹿 56 原 優介山下 貴氏 青木 孝文 新ひだか へいはた牧場 448－ 4 59．9� 76．2�
811 ゲ ッ テ ィ ン 牝5青鹿 56

53 ▲古川 奈穂 �ローレルレーシング 加藤 征弘 浦河 恵比寿牧場 B490－ 41：00．11� 83．2

68 タ ミ ゼ 牝4黒鹿56 荻野 琢真水上 行雄氏 平田 修 浦河 笠松牧場 490＋ 2 〃 ハナ 129．1�
79 ブルドッグキング 牡3鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉 Him Rock Racing
ホールディングス� 斎藤 誠 日高 タバタファーム 502－ 41：00．73� 17．0�

（12頭）

売 得 金
単勝： 41，247，700円 複勝： 46，028，600円 枠連： 7，305，400円
馬連： 44，299，700円 馬単： 20，554，500円 ワイド： 48，762，500円
3連複： 80，205，100円 3連単： 85，141，200円 計： 373，544，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 440円 複 勝 � 140円 � 140円 � 130円 枠 連（2－8） 960円

馬 連 �� 1，180円 馬 単 �� 2，260円

ワ イ ド �� 470円 �� 290円 �� 340円

3 連 複 ��� 1，350円 3 連 単 ��� 7，330円

票 数

単勝票数 計 412477 的中 � 73614（3番人気）
複勝票数 計 460286 的中 � 80117（2番人気）� 78535（3番人気）� 102420（1番人気）
枠連票数 計 73054 的中 （2－8） 5866（3番人気）
馬連票数 計 442997 的中 �� 29062（4番人気）
馬単票数 計 205545 的中 �� 6809（8番人気）
ワイド票数 計 487625 的中 �� 24578（5番人気）�� 44645（1番人気）�� 36971（2番人気）
3連複票数 計 802051 的中 ��� 44399（2番人気）
3連単票数 計 851412 的中 ��� 8415（11番人気）

ハロンタイム 12．0―10．8―11．8―12．1―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．0―22．8―34．6―46．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F36．0
3 6，12（2，9）（1，3）－11，4，7，5－10，8 4 6（2，12）（1，3，9）－（11，4）7－5，10，8
市場取引馬

勝馬の
紹 介

テイエムタリスマ �
�
父 タリスマニック �

�
母父 オルフェーヴル デビュー 2023．6．17 函館6着

2021．3．3生 牡4青鹿 母 ノンストップ 母母 メイビーフォーエヴァー 15戦2勝 賞金 26，830，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 ヒラボクカレラ号・ボエーム号



16033 6月21日 曇 良 （2025年1函館）第3日 第9競走 ��
��1，200�

し も き た は ん と う

下 北 半 島 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 280，000円 80，000円 40，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

44 カウスリップ 牝3鹿 53 横山 和生中村 祐子氏 中舘 英二 新ひだか ケイアイファーム 528＋ 41：08．4 2．5�
89 � マキシマムドライブ 牡3鹿 55 丹内 祐次�酒井牧場 田中 淳司 浦河 酒井牧場 528－ 4 〃 クビ 2．8�

（北海道）

77 	 ミクストベリーズ 牡3鹿 55 横山 武史ゴドルフィン 伊藤 圭三 愛 Godolphin B476－ 41：08．71
 5．5�
810 ヒラボクカレラ 牡3栗 55 岩田 康誠�平田牧場 奥村 豊 浦河 辻 牧場 464－ 21：08．8
 16．1�
55 ラブディーヴァ 牝4鹿 56 武 豊 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 田中 勝春 新ひだか 谷岡牧場 452＋ 21：09．12 5．6	
11 ナムラトロム 牡3青鹿55 吉田 隼人奈村 睦弘氏 石栗 龍彦 新冠 発田 文広 446－ 4 〃 クビ 24．7

33 	� ブラヴィーノ 牡6栗 58 長浜 鴻緒岡田 牧雄氏 天間 昭一 米

Jay Goodwin, Lu-
cas Marquardt &
Rick Smith

468± 01：09．2� 238．1�
78 スプリングデイ 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 424＋ 8 〃 ハナ 46．5�
22 � アルマロクザン 牝5鹿 56 松岡 正海コウトミックレーシング 伊藤 伸一 浦河 小島牧場 480＋121：09．3クビ 70．8

66 ジーティーポライト 牝4鹿 56 上里 直汰田畑 利彦氏 加藤 和宏 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 456－ 61：11．9大差 134．1�
（10頭）

売 得 金
単勝： 48，224，200円 複勝： 40，261，300円 枠連： 7，134，800円
馬連： 45，946，200円 馬単： 22，893，300円 ワイド： 42，719，000円
3連複： 77，241，900円 3連単： 108，852，100円 計： 393，272，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 250円 複 勝 � 110円 � 140円 � 130円 枠 連（4－8） 310円

馬 連 �� 520円 馬 単 �� 940円

ワ イ ド �� 230円 �� 240円 �� 350円

3 連 複 ��� 840円 3 連 単 ��� 3，260円

票 数

単勝票数 計 482242 的中 � 150843（1番人気）
複勝票数 計 402613 的中 � 109079（1番人気）� 67690（3番人気）� 72697（2番人気）
枠連票数 計 71348 的中 （4－8） 17637（1番人気）
馬連票数 計 459462 的中 �� 67761（1番人気）
馬単票数 計 228933 的中 �� 18102（2番人気）
ワイド票数 計 427190 的中 �� 48376（1番人気）�� 47669（2番人気）�� 27797（6番人気）
3連複票数 計 772419 的中 ��� 68960（3番人気）
3連単票数 計1088521 的中 ��� 24197（4番人気）

ハロンタイム 12．2―10．8―10．8―11．5―11．5―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．0―33．8―45．3―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．4―3F34．6
3 ・（4，9）（10，7）（1，2，6）（5，8）3 4 ・（4，9）（10，7）（1，2）（5，6，8）3

勝馬の
紹 介

カウスリップ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 Sea The Stars デビュー 2024．11．30 中山3着

2022．2．14生 牝3鹿 母 キープセイク 母母 Suisun 5戦2勝 賞金 22，180，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ジーティーポライト号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年7月21日まで平地競

走に出走できない。
※ヒラボクカレラ号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

16034 6月21日 曇 良 （2025年1函館）第3日 第10競走 ��
��2，600�

こ ま が た け

駒 ケ 岳 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳54�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 203，000円 58，000円 29，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

55 マイファミリー 牡4青鹿58 黛 弘人�ミルファーム 深山 雅史 浦河 ミルファーム B446－ 22：41．6 4．8�
44 ローレルオーブ 牡3黒鹿54 �島 克駿 �ローレルレーシング 杉山 佳明 新冠 松木 加代 456＋ 4 〃 ハナ 10．9�
11 ペ リ プ ル ス 牡5芦 58 柴田 大知 �ビッグレッドファーム 佐藤 吉勝 新冠 ビッグレッドファーム 446－ 22：41．81	 19．1�
33 ビッグベルーガ 牡5芦 58 松岡 正海谷掛 龍夫氏 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 470＋ 42：41．9クビ 9．6�
22 イゾレエオリア 牝5栗 56 佐々木大輔吉田 照哉氏 伊藤 大士 千歳 社台ファーム 464＋ 82：42．22 3．3	
66 マハートマーベル 牡3黒鹿54 丹内 祐次宮崎 俊也氏 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム 468＋142：42．3クビ 15．6

88 オールデュスヴラン 牡4鹿 58 北村 友一 �サンデーレーシング 池江 泰寿 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 498＋102：43．36 6．2�
77 オロスコピオ 牝3黒鹿52 原 優介吉田 照哉氏 青木 孝文 千歳 社台ファーム 438＋162：43．61
 3．7�

（8頭）

売 得 金
単勝： 42，704，500円 複勝： 42，246，000円 枠連： 発売なし
馬連： 50，898，700円 馬単： 23，879，900円 ワイド： 45，521，600円
3連複： 83，540，800円 3連単： 125，768，400円 計： 414，559，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 480円 複 勝 � 170円 � 310円 � 340円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 2，340円 馬 単 �� 4，770円

ワ イ ド �� 880円 �� 820円 �� 1，640円

3 連 複 ��� 6，060円 3 連 単 ��� 28，350円

票 数

単勝票数 計 427045 的中 � 71000（3番人気）
複勝票数 計 422460 的中 � 81270（2番人気）� 31593（6番人気）� 28295（7番人気）
馬連票数 計 508987 的中 �� 16794（12番人気）
馬単票数 計 238799 的中 �� 3749（25番人気）
ワイド票数 計 455216 的中 �� 13456（14番人気）�� 14476（13番人気）�� 6947（25番人気）
3連複票数 計 835408 的中 ��� 10336（31番人気）
3連単票数 計1257684 的中 ��� 3216（128番人気）

ハロンタイム 13．1―12．0―12．4―12．7―12．6―13．6―13．1―12．3―12．2―12．3―11．9―11．8―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．1―25．1―37．5―50．2―1：02．8―1：16．4―1：29．5―1：41．8―1：54．0―2：06．3―2：18．2―2：30．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F47．6―3F35．3
1
�
7，5（8，2）1－4，3－6・（7，5）（1，2，8）（3，4）6

2
�
・（7，5，8）（1，2）－4（3，6）・（7，5）（1，2）（4，8）3，6

勝馬の
紹 介

マイファミリー 

�
父 ダノンバラード 


�
母父 ストーミングホーム デビュー 2023．7．9 福島2着

2021．2．14生 牡4青鹿 母 ユメノマイホーム 母母 ニシノユメヲミセテ 24戦1勝 賞金 47，378，000円



16035 6月21日 曇 良 （2025年1函館）第3日 第11競走 ��
��1，200�S T V 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

札幌テレビ放送賞（1着）
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 329，000円 94，000円 47，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

35 ゴールドサーベル 牡4鹿 58 武 豊 �インゼルレーシング 大久保龍志 千歳 社台ファーム 472－ 21：08．9 20．0�
59 ゴキゲンサン 牝5鹿 56 岩田 康誠 �ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット
ファーム 504± 01：09．0� 5．2�

47 エヴァンスウィート 牝4栗 56 	島 克駿佐々木主浩氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 460＋221：09．1クビ 7．3�
34 スクルプトーリス 牝5鹿 56 泉谷 楓真中村伊三美氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 478－ 6 〃 クビ 16．9�
712 アップストローク 
6黒鹿58 浜中 俊吉田 照哉氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 462－ 8 〃 クビ 18．1�
22 � タイキエクセロン 牡6黒鹿58 国分 恭介	大樹ファーム 西園 翔太 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ B508± 01：09．2クビ 40．5

611 アイオブザストーム 牝5鹿 56 古川 吉洋 �ゴールドアップ・

カンパニー 岡田 稲男 新ひだか ゴールドアップカンパニー 486＋ 61：09．3� 126．3�
23 マ ル プ リ 牝5鹿 56 原 優介中丸 裕嗣氏 青木 孝文 新冠 秋田牧場 476－ 2 〃 ハナ 8．9�
610 スミレファースト 牝4鹿 56 丹内 祐次林 正道氏 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 452－ 4 〃 クビ 7．7

713 ファイツオン 牡4鹿 58 藤岡 佑介前田 幸治氏 藤岡 健一 新ひだか 村上牧場 B512－ 41：09．4アタマ 2．5�
46 マイネルビジョン 牡5鹿 58 松岡 正海 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 伊藤 大士 新冠 ビッグレッドファーム B470＋ 2 〃 ハナ 87．8�
11 � シックザイン 牡6栗 58 武藤 雅ディアレストクラブ� 水野 貴広 浦河 ディアレスト

クラブ B482－ 21：09．5� 99．9�
58 ルージュシュエット 牝4栗 56 吉田 隼人 �東京ホースレーシング 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 442－141：09．6� 72．2�
815� ディージェーサン 牝6黒鹿56 黛 弘人ドリームジャパンホースレーシング 堀内 岳志 浦河 オカモトファーム 432－ 6 〃 クビ 143．5�
814� ラホーヤストーム 牝5黒鹿56 佐々木大輔 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 藤野 健太 新ひだか 藤原牧場 B470－161：10．66 22．5�
（15頭）

売 得 金
単勝： 89，657，200円 複勝： 96，757，900円 枠連： 30，898，700円
馬連： 169，596，600円 馬単： 61，013，700円 ワイド： 159，410，300円
3連複： 353，537，200円 3連単： 303，934，500円 計： 1，264，806，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，000円 複 勝 � 520円 � 180円 � 280円 枠 連（3－5） 1，880円

馬 連 �� 4，610円 馬 単 �� 10，410円

ワ イ ド �� 1，520円 �� 2，010円 �� 860円

3 連 複 ��� 9，420円 3 連 単 ��� 64，880円

票 数

単勝票数 計 896572 的中 � 35732（8番人気）
複勝票数 計 967579 的中 � 40183（8番人気）� 164970（2番人気）� 86436（4番人気）
枠連票数 計 308987 的中 （3－5） 12685（10番人気）
馬連票数 計1695966 的中 �� 28491（17番人気）
馬単票数 計 610137 的中 �� 4393（41番人気）
ワイド票数 計1594103 的中 �� 26735（16番人気）�� 19992（26番人気）�� 49138（8番人気）
3連複票数 計3535372 的中 ��� 28124（32番人気）
3連単票数 計3039345 的中 ��� 3396（220番人気）

ハロンタイム 12．4―10．3―11．5―11．8―11．5―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―22．7―34．2―46．0―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F34．7
3 13（2，4）（1，3，9）（6，7）（5，8，10）12（11，15）－14 4 ・（13，2）（1，4）（3，9）（6，7）（5，8，10）（11，12）15，14

勝馬の
紹 介

ゴールドサーベル �
�
父 レッドファルクス �

�
母父 ステイゴールド デビュー 2023．9．30 阪神6着

2021．2．17生 牡4鹿 母 ゴルトキルシェ 母母 ダ リ シ ア 14戦3勝 賞金 30，729，000円

16036 6月21日 小雨 良 （2025年1函館）第3日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

22 サムシャイン 牡3鹿 55 横山 和生伊藤 和宏氏 鈴木慎太郎 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 480＋ 81：45．1 1．2�

11 リーゼノアール �5青鹿58 北村 友一嶋田 一成氏 国枝 栄 新ひだか フジワラフアーム B490－ 41：46．16 21．4�
55 サンダーロード 牡3鹿 55 �島 克駿長谷川祐司氏 杉山 晴紀 浦河 辻 牧場 534－14 〃 クビ 17．9�
77 ロングウェイホーム 牡3鹿 55 武 豊ゴドルフィン 伊坂 重信 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 524± 01：46．31� 5．1�
44 トモジャザーン 牡4鹿 58 古川 吉洋吉冨 朝美氏 大根田裕之 新ひだか 畠山牧場 502－ 21：46．51	 12．1�
33 タマモネモフィラ 牝5鹿 56

52 ★小林 美駒タマモ� 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 466－ 21：47．03 97．8	
88 メレカリキマカ 牡7鹿 58

56 △長浜 鴻緒丸山 担氏 小島 茂之 千歳 社台ファーム B496－ 21：47．63	 65．2

66 ガラスノブルース 牡4黒鹿58 丹内 祐次松谷 紫氏 田村 康仁 新ひだか 橋本牧場 456＋ 81：47．81 17．0�

（8頭）

売 得 金
単勝： 66，870，600円 複勝： 191，280，800円 枠連： 発売なし
馬連： 76，775，700円 馬単： 54，539，700円 ワイド： 69，046，800円
3連複： 105，158，100円 3連単： 283，467，900円 計： 847，139，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 120円 複 勝 � 100円 � 230円 � 240円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，150円 馬 単 �� 1，340円

ワ イ ド �� 340円 �� 340円 �� 1，650円

3 連 複 ��� 2，840円 3 連 単 ��� 7，580円

票 数

単勝票数 計 668706 的中 � 421731（1番人気）
複勝票数 計1912808 的中 � 1569708（1番人気）� 43756（5番人気）� 42667（6番人気）
馬連票数 計 767757 的中 �� 51336（5番人気）
馬単票数 計 545397 的中 �� 30492（6番人気）
ワイド票数 計 690468 的中 �� 55165（3番人気）�� 54946（4番人気）�� 9353（16番人気）
3連複票数 計1051581 的中 ��� 27729（10番人気）
3連単票数 計2834679 的中 ��� 27106（25番人気）

ハロンタイム 7．1―11．0―12．4―13．0―13．1―12．6―12．4―11．8―11．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．1―30．5―43．5―56．6―1：09．2―1：21．6―1：33．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．5―3F35．9
1
3
2，5，6，1，8－4，7，3
2，5（6，1）（7，8）4，3

2
4
2，5，6，1，8（4，7）－3
2，5，1，7（6，4，8）3

市場取引馬
勝馬の
紹 介

サムシャイン �


父 ルヴァンスレーヴ �



母父 マンハッタンカフェ デビュー 2024．7．28 新潟5着

2022．2．27生 牡3鹿 母 ハルマッタン 母母 マチカネハヤテ 8戦2勝 賞金 25，950，000円



（2025年1函館）第3日 6月21日（土曜日） 曇一時晴後雨 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 150頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

183，570，000円
4，220，000円
35，190，000円
1，160，000円
23，440，000円
78，440，000円
4，125，000円
1，440，000円

勝馬投票券売得金
586，245，100円
817，660，700円
110，890，500円
698，239，900円
337，688，800円
730，168，000円
1，268，124，300円
1，502，075，300円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，051，092，600円

総入場人員 6，416名 （有料入場人員 6，082名）
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